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1. Aanleiding

U vindt bij deze nota de conceptbeantwoording van de Kamervragen van het lid

Pouw-Verweij (JA21) aan de staatssecretaris en de minister van Volksgezondheid,

Welzijn en Sport over het onderzoek naar en het verdere verloop van de gang van

zaken rond de zogenoemde mondkapjesdeals van| IEE (noezon-
den 29 september 2021).

2. Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Gaat u akkoord met de beantwoording van deze vragen en het verzenden

daarvan aan de Tweede Kamer?

Het advies is om hiermee akkoord te gaan. Hieronder vindt u een toelichting

bij de voorgestelde beantwoording van enkele vragen

3. Kernpunten
Het lid Pouw-Verweij (JA21) heeft op 29 september jl. Kamervragen gesteld
naar aanleiding van de Kamerbrief van 15 september jl.
In deze brief informeerde u de Kamer over de voortgang van het aanvullende

onderzoek naar de inkoop van persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)
door Deloitte (hierna: onderzoeksbureau). Er zijn door VWS en het

onderzoeksbureau afspraken gemaakt hoe de dataverstrekking vanuit VWS zo

plaats kan vinden dat het onderzoeksbureau beschikt over de gewenste data,

waarbij vigerende wet- en regelgeving
- onder andere op het gebied van

privacy en beveiliging - wordt gerespecteerd. Het toepassen van

bovengenoemde werkwijze heeft ertoe geleid dat de uitvoering van het
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onderzoek meer tijd kost dan van tevoren was ingeschat. U heeft de Kamer

recent op 25 oktober jl. nader geinformeerd over de voortgang van het

onderzoek en de verwachte planning van het opleveren van de verschillende

onderzoeksresultaten.

Bijgaand vindt u een voorstel voor de beantwoording van deze Kamervragen.
In deze beantwoording van deze vragen stellen wij voor om grotendeels te

verwijzen naar de voornoemde Kamerbrief.

Tot slot informeren wij u dat hetzelfde Kamerlid op 26 augustus jl. een eerste

set Kamervragen heeft aangeleverd over bovengenoemde onderwerpen en de

kwestie Relief Goods Alliance B.V. recA IEEE Deze vragen zijn

op 14 oktober jl. reeds door u beantwoord. Dit vindt u dan ook terug in het

antwoord op vraag 16.

2. Toelichting

a. Draagvlak politiek
Deze tweede set Kamervragen over het onderzoek en de casus RGA volgde
snel op de eerdere set van het genoemde Kamerlid. De aandacht voor dit

onderwerp blijft in de politiek hiermee onverminderd aanwezig. Gelijktijdig
met de beantwoording van deze set Kamervragen zijn wij voornemens om

ook de set Kamervragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) van 13

oktoberjl. te beantwoorden (kenmerk 2021717847) over het onderzoek naar

RGA en de inkopen van PBM.

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De verontwaardiging over dit thema in de maatschappij - als gevolg van de

overeenkomst met RGA - blijft groot. Zowel op tv, social media, maar ook de

dagbladen komt het thema regelmatig langs.

c. Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid

N.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)

Er heeft intern afstemming plaatsgevonden met SG (mede namens de pSG),

GMT, WZ, BPZ, OBP en DCo. Daarnaast is de landsadvocaat geraadpleegd en

is er contact geweest met onderzoeksbureau Deloitte.
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f. Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

g. Toezeggingen
In de beantwoording wordt slechts de toezegging uit de Kamerbrief van 26

oktoberjl. herhaald waarin u de Kamer toezegt om op de kortst mogelijke

termijn helderheid krijgen over de uitkomsten van het onderzoek. Mochten de

resultaten van het eerste deel van het onderzoek - de overeenkomst met

HA/RGA -

nog niet in het eerste kwartaal van 2022 definitief zijn dan deelt u

uiterlijk aan het einde van dat kwartaal de stand van zaken van dat moment.

Uiteraard is het streven er wel op gericht in dat tijdvak de resultaten van het

eerste deelonderzoek te hebben.

h. Fraudetoets

N.v.t.

3. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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